



## HIŠNI RED DIJAŠKEGA DOMA SŠGT RADENCI/YOUTH HOSTLA RADENCI

**Da bo vaše bivanje v Dijaškem domu SŠGT Radenci/Youth Hostlu Radenci kar najbolj prijetno, vas prosimo, da upoštevate hišni red.**

### KONTAKTI

Recepcija	00 386 (0)2 564 26 52; 00 386 (0)41 320 015
Kuhinja	00 386 (0)2 564 26 54; 00 386 (0)41 320 016
Tajništvo šole	00 386 (0)2 566 91 60; 00 386 (0)41 320 014
Ravnateljica	00386 (0) 41 688 208

### RECEPCIJA

Obratovalni čas recepcije: 7.00–9.00 in 18.00–21.00 (v času skupin).

V nočnem času, med 22.00 in 6.00, je gostom na voljo nočni varnostnik. Nočna služba deluje vse dni pouka SŠGT Radenci.

#### **Prijava gostov:**

Prijava je možna na dan prihoda med 18.00 in 21.00 oz. po dogovoru.

Stroške bivanja poravnate ob prihodu, razen če je dogovorjeno drugače.

Ob prijavi se uporabniku izroči ključ od sobe in ključ od vhodnih vrat.

#### **Odjava gostov:**

Na dan odhoda je sobe potrebno izprazniti do 10. ure, v nasprotnem primeru se vam zaračuna dodaten dan.

### KUHINJA

Kuhinja obratuje od ponedeljka do četrтка med 6.00 in 19.00, ob petkih med 6.00 in 14.30.

#### **Obroki:**

Zajtrk: 6.00–8.00

Kosilo: 13.00–14.30

Večerja: 18.00–19.00

Vsi obroki so vezani na dneve pouka SŠGT Radenci. V času vikendov, praznikov in šolskih počitnic je v primeru najave večjih skupin gostov možen tudi poseben dogovor.

### SPLOŠNO

**Med 22. in 6. uro je zahtevan nočni mir!** V tem času, prosimo, ne motite drugih gostov.

Vhodna vrata se po 22. uri zaklepajo.

Izguba ključev se zaračuna po ceniku.

Prenočevanje gostov, ki niso prijavljeni in za bivanje niso plačali, je prepovedano.

Stvari, ki jih gostje pozabijo v sobah, se hranijo 15 dni, nato se jih zavrže ali preda v uporabo lokalnim dobrodelnim/humanitarnim/ekološkim organizacijam, odvisno od same stvari.

Prosimo vas, da skrbite za racionalno porabo vode in električne energije ter za sabo ugašate luči.

Uporabnik odgovarja za povzročeno škodo na napravi in opremi, ki jo povzroči po lastni krivdi. Če se o višini škode ne moremo dogovoriti, bomo povrnitev škode izterjali po sodni poti.

V primeru neupoštevanja hišnega reda se proti kršitelju izvajajo naslednji ukrepi:

- začasna ali trajna prepoved vstopa v prostore dijaškega doma,
- odstranitev iz prostorov,
- zahteva za povračilo povzročene škode in izgube prihodka zaradi povzročene škode,



– pokliče se policijo.

### **SKUPNI PROSTORI**

Kuhinja in jedilnica sta namenjena vsem gostom in dijakom SŠGT Radenci.

Gostje lahko hrano hranite v hladilniku čajne kuhinje za goste; označite jo s svojim imenom in datumom odhoda. Vsa neoznačena živila in živila s pretečenim rokom uporabe bodo zavržena. Za stvari, shranjene v hladilniku, ne odgovarjamo. Čajno kuhinjo vsak gost za sabo počisti.

### **BIVANJE IN UPORABA**

Prosimo vas, da ne spreminjate prostorske postavitve v sobah.

V sobah je prepovedano pranje in sušenje perila. Za slednje se je potrebno dogovoriti na recepciji.

Gost odgovarja za škodo, ki je nastala po njegovi krivdi ali po krivdi tistih, za katere odgovarja, in tistih, ki ga obišejo.

### **SPLOŠNA IN OSEBNA VARNOST IN HIGIENA**

Uporaba spalnih vreč ni dovoljena.

Vsak gost dobi brezplačno posteljnino, ki jo čistilka zamenja vsakih 14 dni, in brisače, ki se zamenjajo na 7 dni; po dogovoru, če je potrebno, lahko tudi prej.

Shranjevanje hrane v sobah ni dovoljeno.

Hišni ljubljenci in druge živali v sobah in skupnih prostorih niso dovoljeni.

Iz varnostnih razlogov je prepovedano naslanjanje čez okna ali ograje balkonov. Okna se smejo uporabljati samo za zračenje prostorov. Okenske police se ne smejo uporabljati za sedenje, prav tako je prepovedano kričanje in metanje predmetov in odpadkov skozi okno.

Za krajo, izgubo ali poškodbo osebnih stvari ne prevzemamo odgovornosti.

### **ALKOHOL, KAJENJE, NEDOVOLJENE SUBSTANCE, OROŽJE**

Kajenje v notranjih prostorih je strogo prepovedano. Kadi se lahko zunaj, na za to označenih površinah. Posedovanje in uživanje drog je strogo prepovedano.

Uporaba orožja ali ostrih predmetov je strogo prepovedana.

V primeru neupoštevanja tega pravila, lahko osebje Dijaškega doma SŠGT Radenci tovrstno blago zaseže in o tem obvesti policijo.

### **POŽARNA VARNOST**

Požarni red in zasilni izhodi so jasno označeni.

Svetujemo, da se ob prihodu seznanite z mesti, kjer se nahajajo gasilni aparati, ter evakuacijskimi potmi. V primeru požara se je gost dolžan ravnati po navodilih požarnega reda in zaposlenih oseb oz. pristojnih organov.

Kajenje je v notranjih prostorih dijaškega doma strogo prepovedano.

V sobah je prepovedana uporaba električnih in plinskih kuhalnikov, grelcev in podobnih grelnih naprav.

### **DODATNE INFORMACIJE**

Zahvaljujemo se vam za vašo pozornost in upoštevanje hišnega reda.

V primeru dodatnih vprašanj ali potrebe po dodatnih pojasnilih, smo vam na razpolago.

Knjiga pohval in pritožb se nahaja na recepciji.

Želimo vam prijetno bivanje pri nas!